

Президент принял участие в праздничном сайиле



Президент Шавкат Мирзиёев после торжественного мероприятия в честь Навруза принял участие в народных гуляниях. Глава государства побеседовал с пришедшими на сайиль, поздравил их с праздником.

В своих молитвах-дуа представители старшего поколения попросили у Всевышнего ниспослать обильные урожаи, достаток и изобилие нашему народу, пожелали, чтобы и в следующий раз посчастливилось встретить Навруз в мире и благополучии.

Глава государства просмотрел выступления коллективов национальных культурных центров, фольклорно-этнографических ансамблей. Посоветовал молодым исполнителям всегда учиться новому и пожелал успехов их творчеству.

Народные гуляния в связи с празднованием Навруза продолжаются в Республике Каракалпакстан и областях, в селах и махаллях.







Источник